

Горожане будут пить чистую воду

Реконструкция очистных сооружений начнется в феврале

В феврале, по информации Петрозаводских коммунальных систем, предприятие приступит к работам по реконструкции городских очистных сооружений. Напомним: в конце 2005 года ПКС выиграли тендер, в результате которого стали генеральным подрядчиком по строительству блока первой ступени очистки.

Общий срок работ — три года. За два года ПКС должны построить первый пусковой комплекс: блок первой ступени очистки, подводящие сети, кабели, трансформаторы, фильтры. Стоимость этих ра-

бот — 245 миллионов 564 тысячи рублей.

В этом году Петрозаводские коммунальные системы готовы инвестировать проект в размере 50 миллионов рублей. Это средства, сэкономленные предприятием за счет снижения издержек на производстве.

После завершения строительства понадобится еще 9 месяцев для отработки всех технологических режимов в очистке воды. В результате город получит две ступени очистки воды: отстаивание и осветление, фильтрование.

Дмитрий ОПУХТИН